

雷州林区公安简报

(第 5 期)

广东省森林公安局雷州林区分局

2016 年 1 月 9 日

雷州林区分局召开 2015 年度总结大会

2016 年 1 月 8 日，雷州林区分局召开 2015 年度工作总结大会，全局 70 余名民警参加了会议。中国林业集团公司国营雷州林业局局长、党委书记潘松海同志；湛江市公安局党委委员、副局长周岳林同志和治安支队林文雨大队长应邀出席。会议由李爱军局长主持。

会议在庄严的国歌声中拉开帷幕。会上，首先由李爱军局长从领导班子建设、队伍建设、打击各种涉林犯罪、治安防控工作、执法规范化建设、基础建设等六个方面对分局 2015 年工作进行了全面总结，对 2016 年工作作了总体的安排部署，并代表省林业工会为 2015 年受台风“彩虹”影响的困难职工送上慰问金；随后，雷州林区分局纪家派出所张偶教导员、机关办公室民警许梓韵分别作先进集体和先进个人的发言。在催人振奋、令人鼓舞的发言完毕后，上级领导为 2015 年度受到表彰的 28 名先进个人、2015 年被省森林公安局记功的集体及个人颁发了奖状、证书、勋章。最后，周岳林副局长、潘松海局长分别作了重要讲话。

面对士气高涨、精神抖擞的雷林卫士，周岳林副局长感慨万千，指出，雷林公安今非昔比，特别是 2015 年分局工作扎实，亮点很多，队伍建设焕然一新、林区治安防范效果明显、打击涉林犯罪走在全省森林公安的前列；为圆满完成广东省第十四届运动会安保工作付出很大的努力，在全省森林公安机关警务技能竞赛中荣获团体第一名，实属不易。展望 2016 年，周岳林副局长向分局提出要求：**一是**明确职责，突出打击主业，维护林区社会治安稳定；强调行业公安要多办案，办好案，如果条件允许，借助警综平台的开通，提升执法办案质量；**二是**主动与当地党委政府、公、检、法职能部门协调、对接，加强联系，为开展工作搭建桥梁；**三是**加强队伍建设，争当全省森林公安排头兵。分别从加强政治建警，抓好素质强警，落实从优待警等方面要求雷林森林公安，为努力打造一支信念坚定、执法为民、敢于担当、清正廉洁的行业公安队伍而奋斗。

中国林业集团公司国营雷州林业局局长、党委书记潘松海同志充分肯定了分局 2015 年的工作，代表国营雷州林业局党委向受到表彰的单位和个人表示热烈的祝贺并向长期战斗在林区一线的广大民警致以诚挚的慰问。对下一步林区公安工作，潘松海局长重点强调了四点要求：**一要**牢记职责使命，自觉服从于省林业厅党组、省森林公安局党委、湛江

市公安局党委的领导，履职尽责，认真完成各项公安工作任务。

二要从分局机关到所队，逐步建立有利于工作的宽松环境和良好的场、所关系，提升“鱼水”情，激发全体民警与林区干部职工共荣辱、齐进退。**三要**勇于“创新”，在党的十八大三中、四中、五中全会的新常态下，积极开展学习培训活动，制定新的、更有力的措施，提升工作效能。**四要**大力发扬不怕苦、不怕累的精神和攻坚克难、善打硬仗的工作作风，在考验面前要敢于出手。**最后**，他希望全体民警在新的一年里时刻保持清醒头脑，强化忧患意识、底线思维，明确努力方向，在新的起点上砥砺前行、再立新功。

会议结束后，周岳林副局长和林文雨大队长在李爱军局长的陪同下，到雷州林区分局办公楼和办案中心参观指导，深入了解当前雷州林区分局基础设施配备情况，并与办案民警亲切交谈。











